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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2009_E7_BB_

8F_E6_B5_8E_c49_645537.htm 2009年经济师考试签约VIP保过

辅导，08年经济师押题命中率高达80%点击免费试听 报名热

线：0731-88838861！ 百考试题网校2009年经济师培训课程优

惠方案 VIP签约保过班包含经济基础知识 专业知识所有全套

课程，9月30日前报名还可赠送全套考试教材、网校独家内部

精华资料！中级经济师考试主要考《经济基础》和《专业知

识与实务》，无论您考哪个专业，经济基础都是必考的，所

以对于经济基础的考试大纲我们必须了解，为此，百考试题

整理了09年初级经济基础与往年相比的增删变化情况，这样

更有利于复习。希望能给您的复习带去帮助！另外，百考试

题为回馈广大学员，推出假期优惠活动，详细请点击：2009

年中级经济师《经济基础》考试大纲新增内容习题第一部分 

经济学第一章 市场需求、供给与均衡价格第四节中新增需求

（收入）弹性：是指需求量变动对消费者收入变动的反应程

度【例题】属于影响需求变动的因素有（）A、消费者偏好B

、消费者的个人收入C、替代品的价格D、互补品的价格E、

生产成本答案：ABCD第二章 消费者行为理论消费者效用的

含义和分类【例题】无差异曲线的位置和形状取决于（）A

、消费者偏好B、消费者收入C、商品的价格D、效用的大小

答案：A消费者偏好的基本假设，无差异曲线的形状和基本

特征，商品边际替代率及其递减规律【例题】当边际替代率

沿着无差异曲线递减时，一个前提条件是（）A、无差异曲

线斜率为负值B、无差异曲线斜率为正值C、无差异曲线是凹



的D、无差异曲线凸向原点答案：D消费者预算约束的含义及

其影响因素，预算线的形状和变动特性【例题】预算线的斜

率取决于（）A、消费者收入的大小B、消费者偏好的变化C

、商品的价格D、商品价格的收入答案：C相关推荐：2009年

《中级经济基础》考试教材变化分析2009年中级经济师考试

大纲及教材变化2009年经济师考试时间为11月8日，您有没有

因工作繁忙而没有时间看书复习而烦恼？百考试题推出2009

年经济师考试签约保过辅导，全程视频授课。百考试题网

校2009年经济师考试培训课程[免费试听 专家主讲 免费答疑 

随时学习 课件下载 90%以上通过率] 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


